
ZGODOVINSKI ČASOPIS (HISTORICAL REVIEW) 
glasilo Zveze zgodovinskih društev Slovenije 

osrednja slovenska historična revija 

Zgodovinski časopis (ZČ) že skoraj pol stoletja izhaja v Ljubljani in nadaljuje 
tradicijo svojih predhodnic, ki sega že v leto 1846. ZČ objavlja rez.ultate proučevanja 
zgodovine slovenskega naroda in slovenskega ozemlja, študij splošnih in specialnih 
vprašanj zgodovine sosednjih narodov in srednjeevropskega prostora, obče zgodovine, 
pomožnih zgodovinskih ved, teorije zgodovine ter pouka zgodovine v šoli. ZČ 
objavlja pregledne razprave in krajše zapise, predavanja s kongresov in diskusijske 
prispevke iz vseh obdobij zgodovine od najstarejših dob do današnjih dni; pri tem 
nadrobnejše obravnavanje posebnih panog, obdobij, problemov in območij prepušča 
drugim slovenskim historičnim revijam. Vsebina prispevkov se nanaša tako na kultur
no, politično in gospodarsko zgodovino, kakor tudi na prikaz vsakdanjega življenja v 
preteklih obdobjih. ZČ poroča o kongresih, simpozijih in razstavah, o delovanju 
strokovnih društev in zgodovinskih institucij ter kritično vrednoti nove zgodovinske 
publikacije. Vlogo referenčne revije ZČ opravičuje tudi z objavljanjem slovenskih 
zgodovinskih bibliografij in s predstavitvami pomembnejših slovenskih zgodovinarjev. 
Jezik prispevkov v reviji ni hermetičen, ampak je razumljiv tudi nepoklicnim zgodo
vinarjem. 

V zadnjih letih kar okoli petino razprav za ZČ prispevajo zgodovinarji, ki se 
izven meja Republike Slovenije posvečajo proučevanju slovenske zgodovine. V 
tujino gre tudi znaten del naklade revije, ki je presegla 2000 izvodov. 

Ob štirih rednih zvezkih posameznega letnika ZČ je uredništvo postopoma 
ponatisnilo vse starejše že razprodane zvezke revije, ki je tako v kompletu (kar 100 
zvezkov!) dostopna tudi mladim generacijam historikov in ljubiteljev zgodovinskega 
branja. V Zbirki Zgodovinskega časopisa pa je doslej izšlo že trinajst zaokroženih 
razprav ali zbornikov o posameznih vprašanjih slovenske preteklosti. 

Zgodovinski časopis in publikacije iz njegove zaloge lahko kupite ali naročite 
na upravi ZČ: Ljubljana, Aškerčeva 2, Oddelek za zgodovino Filozofske fakultete, 
tel.: 061-1769-210. Naročništvo na osrednjo slovensko historično revijo vam zagotav
lja redno prejemanje ZČ (štirje zvezki v letu 1995 veljajo za zaposlene 2700 SIT, za 
upokojence 2000 SIT ter za dijake in študente vsega 1350 SIT), obveščenost o 
dejavnostih Zveze zgodovinskih društev Slovenije in članske ugodnosti (cenejši 
nakupi knjig pri nekaterih slovenskih založbah, brezplačni^ ali cenejši obiski domačih 
in tujih muzejev ter galerij). Cene starejših zvezkov ZČ so razprodane, za nakup 
kompleta ali več številk revije uprava nudi možnost brezobrestnega obročnega 
odplačevanja. 

LOŠKI RAZGLEDI. 42/1995 - Izdalo in založilo Muzejsko društvo v Škofji Loki - Uredil: Prane Podnar -
Naklada: 1100 izvodov - Natisnila Tiskarna Tone Tomšič v Ljubljani, marce 1996 
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